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YBaxaemnit Cepreit! Kucta mpugaTtka sudka pa3aMepamMu 3-4 MM He MOXKET OBITh MPUYHUHOM OOJIEBHIX
olTyleHUuM. Bo3M0oxKHO, 4TO TpuyuHa 0o0Jiell - B XpOHUYECKOM BOCIIAIUTEIbHOM IIpOIiecce B
npupatke. [ yTOYHEeHUs JUarHo3a ¥ OlpeesieHus JaabHenIed TakTuKY BaMm Heo6xomumo
TIIATEeIbHO 00C/IeI0BaTLCS IO KOHTPOJIEM YPOJiora IT0CeB CEKPeTa MPoCTaTH Ha GIopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3U (IoYek, MOYEBOr0 My3kIPs C ONpefieIeHueM KOIrn4ecTBa
OCTaTOYHOM MOYH, ITPEICTaTENIbHOMN KeJie3kl, OpraHOB MOIIOHKY), IPOKOHCYIbTUPOBATLCS Y
HEeBpOJIoTa Ha IIpegMeT MaTOJIOTH IOSICHUYHO-KPECTIIOBOTO OTfella II03BOHOYHMKA. [Tociie 3Toro
MOXKHO OyIeT PEeLIUTh - €CThb ITATOJIOTHS UK HET, HA3HAYUTh JleueHue (ecmu HeobxoguMo). Yoauu!



